
Übungsblatt: Proportional (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Auf 23 Hektar Land können 377 200 kg Erdbeeren geerntet werden.


Wie viele Erdbeeren kann man von 1 Hektar ernten?


 kg Erdbeeren

2. In 30 Packungen Druckerpapier sind 84 000 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


 Seiten Papier

3. 50 Kameras machen 7 000 Fotos.


Wie viele Fotos macht 1 Kamera?


 Fotos

4. In 6 Planschbecken sind 51 600 Liter Wasser.


Wie viel Wasser ist in 1 Planschbecken?


 Liter Wasser

5. 34 Postboten stellen 6 800 Briefe zu.


Wie viele Briefe stellt 1 Postbote zu?


 Briefe

6. 47 Hochhäuser enthalten 44 180 Wohnungen.


Wie viele Wohnungen enthält 1 Hochhaus?


 Wohnungen

7. 51 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 173 400 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


 l Wasser pro Jahr

8. 41 Züge haben 5 330 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze hat 1 Zug?


 Sitzplätze

9. 51 Supermärkte bekommen 9 690 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


 Flaschen Limonade
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Übungsblatt: Proportional (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Auf 23 Hektar Land können 377 200 kg Erdbeeren geerntet werden.


Wie viele Erdbeeren kann man von 1 Hektar ernten?


16400  kg Erdbeeren

2. In 30 Packungen Druckerpapier sind 84 000 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


2800  Seiten Papier

3. 50 Kameras machen 7 000 Fotos.


Wie viele Fotos macht 1 Kamera?


140  Fotos

4. In 6 Planschbecken sind 51 600 Liter Wasser.


Wie viel Wasser ist in 1 Planschbecken?


8600  Liter Wasser

5. 34 Postboten stellen 6 800 Briefe zu.


Wie viele Briefe stellt 1 Postbote zu?


200  Briefe

6. 47 Hochhäuser enthalten 44 180 Wohnungen.


Wie viele Wohnungen enthält 1 Hochhaus?


940  Wohnungen

7. 51 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 173 400 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


3400  l Wasser pro Jahr

8. 41 Züge haben 5 330 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze hat 1 Zug?


130  Sitzplätze

9. 51 Supermärkte bekommen 9 690 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


190  Flaschen Limonade
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